



- 15:56

14 октября

- [Прямой эфир](#)  
+7 (495) 232-1559

- +6°C



ночью +3°C  
завтра +5°C

## [Костюкевич Марина](#)

### Любовь к пиву заставит раскошелиться

- 12 октября, 2011 г. 19:30
- Общество

- [Комментир](#)



### Скачать аудиозаписи:

[WMA \(1,52 Mb\)](#) [MP3 \(2,99 Mb\)](#)

*В рамках борьбы с пьянством началась борьба и за чистоту пива. Планируется повысить акциз на те виды напитка, где используются не только хмель, солод и вода. Итогом может стать подорожание самых распространенных сортов пива. В детали вникала корреспондент "Вестей FM" Марина Костюкевич.*

В здоровом, правильном напитке должны быть только хмель, солод и вода. Напитки, которые содержат в себе добавки в виде риса, пшеницы и кукурузы должны облагаться дополнительным налогом. Поправки в Налоговый кодекс уже внесены на рассмотрение в Госдуму.

Планируется, что к 2014 году ставка на алкоголь с содержанием спирта более 9 процентов и слабоалкогольную продукцию увеличится в 2,2 раза, на вина - на 60 процентов. На пиво с содержанием спирта до 8,6 - на 80 процентов. Эти меры, уверены авторы законопроекта, должны снизить масштабы злоупотребления алкоголем.

Но главное изменение коснется пивоварения. В отдельную категорию выделяются напитки на основе пива. Это любой напиток, где солода меньше 80 процентов. Проще говоря, все пиво, при производстве которого используют рис, пшеницу, кукурузу и другие добавки. То есть акциз на пивной напиток будет выше, чем на пиво, поясняет **руководитель центра исследований федерального и региональных рынков алкоголя Вадим Дробиз.**

"Ставка акциза на пивной напиток будет на 30 процентов выше, чем ставка акциза на пиво. Это приведет к тому, что с 1 июля 2012 года бутылка с пивным напитком подорожает рубля на три. Такая разница будет соблюдаться все последующие годы в период действия этих мер", - комментирует Дробиз.

Например, в следующем году налог с простого пива составит 12 рублей, а с напитка - 16. А в 2014 уже 18 и 25 рублей

соответственно.

Под категорию пивных напитков попадают не только японские и китайские рисовые сорта или немецкое белое пшеничное пиво, но и большинство видов недорогого пива, для производства которого используют рис или пшеницу. Как раз для удешевления. Потому они могут попросту исчезнуть с прилавков магазинов, говорит **председатель совета союза российских пивоваров Вячеслав Мамонтов**.

"Если будет принят такой закон, всем известные сорта пива исчезнут с наших прилавков. Они будут не пивом, а неизвестно чем", - считает Мамонтов.

Сейчас такого пива, по оценкам пивоваров - половина на нашем рынке. Высокая цена на пивные напитки может активизировать нелегальный рынок - замечает **руководитель центра исследований федерального и региональных рынков алкоголя Вадим Дробиз**.

"Рост ставки акциза сделал пиво более привлекательным для производства нелегального рынка. Если два года назад акциз составлял два рубля, а с водки 40, то интереснее было производить водку. А теперь акциз 5 рублей, он будет расти. Это делает пиво привлекательным для нелегального производства.

По данным Росстата сейчас в среднем литр пива в России стоит около 58 рублей. В следующем году оно станет дороже на два рубля, а пивной напиток подорожает на шесть рублей. Все это, по замыслу инициаторов законопроекта должно заставить любителей пива меньше употреблять дешевые сорта пива. А впоследствии и вовсе перейти только на хорошее пиво, но сократив объемы потребления.



0

Рекомендую!

Мне нравится

0

Поделиться

#### Другие материалы:

- [14.10.2011Ленин и Николай Второй отстаивают своё право на индивидуальное предпринимательство](#)
- [14.10.2011Секреты британской разведки оказались в мусорном баке](#)
- [14.10.2011Фурсенко накажет губернаторов, не повысивших зарплаты учителям](#)
- [14.10.2011Суд требует уважения к себе](#)

#### Все комментарии по теме

Добавить комментарий

[Войдите](#) на сайт для того, чтобы иметь возможность комментировать.  
Не зарегистрированы? [Регистрация](#)

- [Самое обсуждаемое](#)
- [Самое популярное](#)



### [Худеть нужно со вкусом](#)

*[Здоровый образ жизни, отличный внешний вид: как похудеть, не причиняя себе вреда? Гость в студии - врач-диетолог Маргарита Королева](#)*

- [Приговор Тимошенко открыл "ящик Пандоры"](#)
- [В ДТП в Брянске пострадали все](#)
- [Деньгами ответственность не измеришь](#)
- [От перемены названий мест история не меняется](#)
- [Детей должно быть много](#)

Материалы разделов

### [Re: 0 Экономика/бизнес](#)



[Медведев потребовал "тряхнуть" страховщиков](#)

### [Re: 0 Спорт](#)



[Карамзин выходил на ринг, чтобы кормить семью](#)

### [Re: 0 Экономика/бизнес](#)



[Параллельный бюджет может стать лекарством от кризиса](#)

[Обсуждение](#)

[СМС-портал](#)

[Короткий номер 5533, в начале сообщения пишите слово "Вести", СМС платные.](#)

## Из эфира

- 15:52 [Медведев потребовал "тряхнуть" страховщиков](#)
- 15:45 [Карамзин выходил на ринг, чтобы кормить семью](#)
- 15:44 [Параллельный бюджет может стать лекарством от кризиса](#)
- 15:42 [Учёные не ожидают сильных землетрясений в Приамурье](#)
- 15:35 [iPhone 4S уже продаётся в России](#)

*До ближайшего выпуска новостей осталось: 34 сек.  
скоро в эфире*

[Радиостанция "Вести FM" представляет: "Утро с Владимиром Соловьёвым"](#)

*вт, ср, чт - с 7:10*

## Дословно

[Премьер-министр Владимир Путин о тарифах на услуги ЖКХ.](#)

[Заслуженный пилот Советского Союза Олег Смирнов об идее отменить высшее образование в системе гражданской авиации.](#)

[Председатель правления Гильдии лингвистов-экспертов Михаил Горбаневский об идее возвращения Ленинградскому вокзалу Москвы названия Николаевский.](#)

[Министр сельского хозяйства России Елена Скрынник об урожае этого года.](#)

[» слушать ещё](#)

© 2011 Радиостанция «Вести FM»

- [Юридическая информация](#) |
- [Контакты](#)

[vesti-fm@vgtrk.com](mailto:vesti-fm@vgtrk.com)